

В АРИАНТ

Мысковская городская газета



№ 108 (9226) Вторник, 16 сентября 2008 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "Роспечать" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере

2 По Кузбассу 2 Нацпроект "Образование" 3 Нам пишут 3 Подари подписку детям! 4 Реклама, объявления



КРЕСТНЫЙ ХОД

С МОЛИТВОЙ И ВЕРОЙ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 сентября во всех городах и поселках Кузбасса прошли крестные ходы, посвященные 15-летию юбилею Кемеровской и Новокузнецкой епархии. Наш город был в их числе. Впервые мысковчане совершили дальний крестный ход из центра города в село Безруково.

После утренней воскресной службы прихожане храма Одигитриевской Святой Божией Матери, что в центре города, не торопясь расходиться по домам. Пожилые и молодые люди, дети молились о благополучии Кемеровской и Новокузнецкой епархии.

Крестный ход был назначен на 12 часов. За несколько минут до полудня протоиерей настоятель Одигитриевского храма Виктор Бабкин отслужил в церкви молебен за успех богоугодного дела. Из церкви прихожане направились к расположенному рядом мемориалу мысковчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Здесь в погожий осенний день отец Виктор отслужил заупокойную литию павшим воинам и погибшим шахтерам. Песнопения и слова молитв звучали в тишине сентябрьского воскресного дня и возносились в высокое чистое безоблачное небо... В руках верующих горели церковные свечи.

С улицы Первомайской участники крестного хода вышли на улицу Советскую. К церемонии присоединялись мысковчане, в том числе и инвалиды, которые немного приподнялись. В общей сложности в процессии было более ста человек. Впереди с большим церковным переносным светильником (фонарем) с благодатным огнем шел К. А. Кривоусов. Константин Артурович преподает физкультуру в детской воскресной школе Одигитриевской церкви. Кресты, иконы, хоругви несли также мужчины, хоругви поменьше были в руках двух сыновей отца Сергия.

Рядом с батюшкой Виктором шли настоятель храма Апостола Андрея Первозванного отец Сергей (поселок Ключевой), настоятель храма Преподобного Серафима Саровского отец Николай (поселок Притомский), отец Иоанн из храма целителя Пантелеймона (село Безруково). По этим поселкам

с заходом в церкви и обходом с песнопениями до села Безруково и пролегал маршрут крестного хода.

О начале его пути общей протяженностью двадцать километров известил колокольный звон со звонницы Одигитриевской церкви. Благодатный перезвон долго сопровождал участников хода. Их в нелегкой дальней дороге сопровождали два автомобиля ГИБДД, машина скорой помощи, небольшой автобус. В дороге все могло случиться, шли ведь люди пожилые, и инвалиды, и дети. Но как говорится, Бог был милостив к ним, давая силу, укрепляя веру, силу духа, да и молитвы помогали. Мало кто садился в автобус передохнуть в пешем походе. И к бригаде «03» фактически не было обращений.

Радостью встречали участников крестного хода верующие во всех храмах поселков и в безруковском храме. Везде были отслужены молебны, звучало молебное пение в честь того святого, чьим именем названа церковь. В поселке Ключевом присоединилась к ходу группа верующих. В их числе матушка Елена - супруга отца Сергия.

Немногим более пяти часов продолжался крестный ход. Он заметно пополнился прихожанами в храме Преподобного Серафима Саровского, где участники оттрапезничали бутербродами и чаем.

Почти двести верующих мысковчан пришли в конечный пункт маршрута - храм целителя Пантелеймона. Здесь была отслужена лития за упокой иеромонаха Николая.

Уставшие, но сильные духом и верой в Бога участники дальнего крестного хода отправились домой на автобусах. За их предоставление церковнослужители и верующие искренне благодарят руководство и работников ПАТП, а за обслуживание крестного хода - сотрудников ГИБДД, станции скорой помощи, а также администрацию города в лице заместителя главы Р. П. Афонькина и желают всем божьей помощи в благих делах и начинаниях.

К слову сказать, этот православный крестный ход, путь которого пролегал по обочине областной трассы, почти не мешал оживленному движению машин.

Л. ИВАНОВА.

Фото Н. СИМОНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

С 15 до 17 часов в г. Кемерово у телефонов «прямой линии» вас ждут:

16 сентября - Буймов Евгений Александрович - заместитель губернатора Кемеровской области по строительству - тел. 36-82-40.

17 сентября - Шабанов Валерий Алексеевич - начальник

департамента социальной защиты населения Кемеровской области - тел. 25-85-85.

18 сентября - Заурвайн Лариса Теодоровна - начальник департамента культуры и национальной политики Кемеровской области - тел. 36-33-42.

19 сентября - Малахов Андрей Николаевич - заместитель губернатора Кемеровской области по угольной промышленности и энергетике - тел. 36-25-87.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращения к губернатору: 58-41-97.

ПРОДАЖА КВАРТИР

По ул. Дузенко (Орджоникидзевский район)



- Кирпичные девятиэтажные жилые дома
- Социально-ориентированное жилье эконом-класса

Офис продаж работает с 23.06.2008
График работы:
Понедельник - Пятница
с 09-00 до 18-00
Перерыв с 13-00 до 14-00

1 КОМН.	S _{общ.} - 35,4 м ²	30 000
	S _{общ.} - 43,0 м ²	руб./м ²
	S _{общ.} - 46,5 м ²	
2 КОМН.	S _{общ.} - 51,4 м ²	27 500
	S _{общ.} - 54,9 м ²	руб./м ²
3 КОМН.	S _{общ.} - 85,0 м ²	26 000
		руб./м ²

Офис продаж: г. Новокузнецк, ул. Дузенко, 21
(3843) 76-43-90 8-961-705-7777

В Кузбассе началась предвыборная агитация в СМИ кандидатов в депутаты областного Совета, выборы которых пройдут 12 октября.

Как сообщили в избиркоме, платные агитационные материалы кандидаты могли размещать в СМИ уже в выходные. Однако, по сути, агитация в средствах массовой информации началась сегодня, поскольку с сегодняшнего дня (и далее по будням) кандидаты могут размещать в газетах, на радио и телевидении положенные им по закону бесплатные материалы.



По Кузбассу

Напомним, что на прошлой неделе среди кандидатов была проведена жеребьевка по распределению бесплатного эфира на телерадиоканалах ГТРК «Кузбасс» и печатной площади в газете «Кузбасс».

Все четыре зарегистрированные отделения политических партий, в частности, получили время в теледебатах, которые с сегодняшнего дня проходят по будням в 11.20 час. по каналу «Россия» после выпуска «Вести-Кузбасс». В дебатах участвуют по две партии, представитель каждой из которых может выступить около 4-х минут и задать вопросы оппоненту. Первым участие в теледебатах приняли, согласно жеребьевке, «Единая Россия» и «Справедливая Россия».

На радио Кузбасса дебаты будут проходить по рабочим дням в 13.17 час.

Выборы в региональный парламент пройдут в Кузбассе 12 октября, причем впервые по смешанной системе: по одномандатным округам и единым партийным спискам. В голосовании смогут принять участие 2 миллиона 123 тысячи 168 человек кузбасских избирателей.

В Кузбассе уже завершилась регистрация кандидатов в депутаты облсовета. Всего зарегистрировано 129 претендентов, в том числе 57 одномандатников и 72 представителя единых списков от политических партий. Они будут бороться за 36 мест в региональном парламенте.

Среди зарегистрированных кандидатов по одномандатным округам около трети самовыдвиженцев (18 человек), остальные - представители партий.

Как пояснили в избиркоме, шести самовыдвиженцам по одномандатным округам отказано в регистрации из-за наличия в подписных листах более 10% недействительных и недостоверных подписей избирателей.

Кроме того, шесть претендентов по одномандатным округам сами сняли свои кандидатуры. В том числе, это два выдвиженца от КПРФ, по одному от ЛДПР и «Справедливой России» и два самовыдвиженца.

В избиркоме открылась «горячая линия» для избирателей по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов облсовета 12 октября и выборов в органы местного самоуправления.

Телефоны «горячей линии» будут работать до дня голосования включительно.

Полностью график работы «горячей линии» опубликован на сайте избиркома <http://www.kemerovo.izbirkom.ru/>.

К изданию готовится специальный информационный вы-

пуск избирательной комиссии Кемеровской области.

Как сообщили в избиркоме, в спецвыпуске будут размещены единые списки кандидатов в депутаты облсовета, выдвинутые региональными отделениями политических партий и зарегистрированные в избиркомом. Также издание будет содержать сведения о размере и об источниках доходов, имуществе, принадлежащем кандидатам на правах собственности, о вкладах в банках, ценных бумагах (на основании данных, представленных кандидатами); а также сведения о

выявленных фактах недостоверности сведений, представленных кандидатами о себе.

Выход в свет издания планируется не позднее 25 сентября. Причем этот информационный выпуск будет находиться на каждом избирательном участке, и любой желающий избиратель сможет ознакомиться с его содержанием.

В соответствии с федеральным законодательством, до начала 2009 года все территориальные образования Кузбасса передадут в частные руки муниципальную собственность, не используемую в выполнении муниципальных полномочий.

Об этом на деловом завтраке с представителями региональных СМИ в администрации области сообщила председатель комитета по управлению госимуществом Кемеровской области Н. С. Витковская.

С 2005 года в Кузбассе реализовано 2,5 тыс. объектов муниципальной собственности на сумму почти в 10 млрд. рублей. Более половины этих средств (66%) поступило за счет продажи объектов недвижимости в Кемерове и Новокузнецке.

Среди наиболее дорогостоящих объектов, реализованных муниципалитетами с торгов за последнее время Н. С. Витковская назвала площадь на пр. Ленина, 116 (супермаркет «Кора») в Кемерове. Его стоимость составила 400 млн. рублей.

Небезынтересен тот факт, что наряду с высокими ценами на недвижимость в крупных городах Кузбасса, высокой стоимости достигают объекты, реализуемые в небольших муниципальных образованиях Кемеровской области. Так, в Осинниках стоимость нежилого помещения на ул. Победы, 21 (продовольственный магазин) достигло почти 70 млн. рублей.

В Кузбассе разрабатывается первый Лесной план Кемеровской области.

В департаменте лесного комплекса прошло обсуждение проекта этого документа.

Лесной план определит перспективы развития этой отрасли в регионе на 2009-2019 годы - что мы будем делать в лесу, где рубить, где и как перерабатывать, проводить эффективное лесовосстановление, сообщил заместитель губернатора по природным ресурсам и экологии В. А. Ковалев.

Проект Лесного плана будет размещен на официальном сайте администрации области, где все желающие смогут ознакомиться с материалами и направить свои замечания и пожелания в департамент лесного комплекса.

С новостями в сфере охраны окружающей среды и использова-

ния природных ресурсов Кузбасса теперь можно познакомиться на сайте «Экология и природные ресурсы Кемеровской области» - www.ecokem.ru.

Как сообщил заместитель губернатора по природным ресурсам и экологии В. А. Ковалев, на сайте размещена информация природоохранных структур, в ведении которых находятся вопросы управления охраной окружающей среды и природными ресурсами на территории Кемеровской области, а также информация общественных организаций, других юридических и физических лиц, работающих в этой сфере.

Значительное внимание на сайте уделено экологическому просвещению жителей Кемеровской области и правовым вопросам. Например, в разделе «Внимание природопользователей» представлена информация о порядке осуществления платы за негативное воздействие на окружающую среду, необходимые для заполнения формы отчетных документов, новые нормативные правовые акты в сфере охраны окружающей среды и природопользования.

Любой желающий сможет через сайт задать вопрос или высказать свои предложения кузбасским природоохранникам.

В Кузбассе начался новый охотничий сезон 2008-2009 годов.

По информации заместителя губернатора по природным ресурсам и экологии В. А. Ковалева, в соответствии с федеральным законом «О животном мире», Правилами охоты на территории Кемеровской области и с учетом нынешней численности охотничьих животных в регионе, разрешено охотиться на: бурого медведя - с 1 сентября по 31 декабря 2008 г.; барсука - с 1 сентября по 31 октября 2008 г.; ондатру, бобра - с 1 октября по 31 декабря 2008 г.; соболя - с 15 октября по 10 февраля 2009 г.; белку, рысь, колонка, хоря светлого, норку, росомаху - с 1 ноября по 28 февраля 2009 г.; зайца-беляка, лисицу красную - с 1 ноября по 28 февраля 2009 г.; зайца-беляка, лисицу красную с гончими собаками - с 1 октября по 28 февраля 2009 г.; самцов косули сибирской в спортивных целях во время гона - с 1 по 25 сентября 2008 г. Зимнюю охоту на косулю в спортивных целях можно осуществлять с 1 ноября по 7 декабря 2008 г.; кабана в спортивных целях - с 1 по 30 ноября 2008 г.; самцов лося в спортивных целях «на реву» - с 1 по 30 сентября 2008 г., лося в спортивных целях - с 1 ноября по 15 декабря 2008 г.

В соответствии с постановлением коллегии администрации области на всей территории региона в сезон 2008-2009 годов запрещена охота на сурка, горностая, зайцарусака, марала, а также на виды и подвиды, занесенные в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Кемеровской области, - северного оленя, кабаргу, выдру.

Запрещается применение на охоте снегоходов и другого автотранспорта. Как отметил В. А. Ковалев, это связано с тем, что технику браконьеры стали применять в качестве орудия убийства - например, когда снегоходами просто сбивают копытных животных, не применяя при этом охотничьих ружей. Также в ходе охоты запрещено применение любых ногозахватывающих капканов.

Более подробную информацию можно получить в местных обществах охотников и рыболовов и департаменте по охране объектов животного мира Кемеровской области.

Пресс-служба АКО.

Нацпроект «Образование»

НЕЗАБЫВАЕМАЯ ПОЕЗДКА

11 сентября сто мысковских школьников побывали в Кемеровском областном музее изобразительных искусств. Кроме учеников нашего города дети еще из семнадцати городов и районов Кузбасса (всего две тысячи человек) совершат в первый месяц осени такие же интересные, познавательные и запоминающиеся экскурсионные поездки в Кемерово с целью повышения уровня культуры и эстетического воспитания.

По инициативе губернатора А. Г. Тулеева, епископа Кемеровского и Новокузнецкого Владыки Аристарха, при поддержке партии «Единая Россия» 1 августа в Кемеровском музее изобразительных искусств состоялось торжественное открытие выставки живописи, икон, церковной утвари из фондов Государственного музея истории религии (г. Санкт-Петербург; «Православная Россия: события и образы»). Учитывая значимость этого культурного события, по инициативе партии «Единая Россия», поддержанной губернатором, посещение выставки для учащихся и студентов бесплатное.

Автобусная поездка с юга Кузбасса в его столицу памятна для мысковских ребят и веселым путешествием по родному краю, и интересными рассказами экскурсоводов, познанием событий и образов православной России, а также полученными в подарок футболками, бейсболками, блокнотами, авторучками с логотипом партии «Единая Россия».

Высказывая слова благодарности организаторам поездки, мальчишки и девочки высказали желание еще не один раз побывать на интересных экскурсиях.

В БЕЛОКУРИХУ, В «ЗДРАВНИЦУ КУЗБАССА»

Предстоящим воскресеньем трое мысковских педагогов отправятся на отдых и лечение в алтайскую Белокуруху. Сертификат на путевку в санаторий «Здравница Кузбасса» получили ветеран педагогического труда Мария Васильевна Сусликова, директор средней школы № 5 Екатерина Александровна Куманцова и музыкальный руководитель дошкольного образовательного учреждения № 15 «Теремок» Ольга Даниловна Людаева.

Путевки на две недели - это и подарок, и поощрение в связи с началом учебного года от администрации области в рамках национального проекта «Образование». Их удостоены лучшие педагоги за многолетний добросовестный и плодотворный труд в деле воспитания и обучения детей.

Всего 150 кузбасским работникам образования вручили на этот раз сертификаты на путевки в Белокуруху. Произошло это примечательное событие 9 сентября в областной администрации в торжественной обстановке.

Говорят, что в «Здравнице Кузбасса» теперь есть открытый бас-

сейн с подогревом, где можно купаться и в осенние месяцы.

В свой профессиональный праздник - День учителя мысковские педагоги будут еще на алтайской земле.

ПЕРВОКУРСНИКАМ ЗАПОМНИТСЯ

В преддверии учебного года в Томь-Усинском горноэнерготранспортном колледже состоялись родительские собрания для студентов нового набора. На собрании заместитель директора по учебно-воспитательной работе Т. Г. Малютина поздравила студентов с зачислением в колледж, рассказала об учебном и воспитательном планах, отражающих концепцию модернизации российского образования.

На собрании студенты и родители познакомились с преподавателями, специалистами, организаторами, с работой кружков, студий и спортивных секций. Студенты-новички узнали о том, что в колледже работает информационно-вычислительный центр, где можно выйти в Интернет для получения информации, необходимой для подготовки занятия.

На этом собрании студентов и родителей также ознакомили с основными нормами и правилами, существующими в колледже, с системой поощрений и наказаний. Результатом родительского собрания стало заключение договора о сотрудничестве администрации ТУ ГЭТК и родителей - законных представителей студента.

В Томь-Усинском горноэнерготранспортном колледже третью неделю идут занятия нового учебного 2008-2009 года. Этот год первый для нового набора студентов. В их числе 360 человек, обучающихся на бюджетной основе. 160 - на коммерческой (дневное отделение) и 160 - на заочном отделении. Такое вот пополнение у единственного в нашем городе среднего специального учебного заведения.

День знаний в ТУ ГЭТК запомнился его участникам праздничными, торжественными линейками, которые по традиции начинаются с исполнения гимна Российской Федерации. Много добрых напутственных слов сказали первокурсникам заместитель директора по учебно-воспитательной работе Т. Г. Малютина, заведующие отделениями, преподаватели и высокие гости. В их числе представители администрации города и Томусинской ГРЭС. Кстати, от администрации города экспериментальная группа будущих электриков получила подарок - современный ноутбук.

В праздничной программе торжества прозвучали песни в исполнении ВИА «Стиль» и Айны Самедовой. Зрителей порадовали своим выступлением студенты - исполнители танцев и цирковых номеров. Аплодисментами их награждали и преподаватели, и старшекурсники, и первокурсники.

Студенты в колледже станут мобильными и востребованными специалистами.

НАШ КОРР.

Благоустройство

Вы нам писали...

В редакцию поступило несколько писем от жильцов дома № 16 квартала 4, что в поселке Ключевом: Федосеевой, Морозовой, Бандуриной, Пономаревой, Абрамовой, Хомяковой, Потаповой и других, в которых они пишут, что у них рядом с домом функционирует неофициальная автостоянка, нет детской площадки, слабое освещение подъездов, новая асфальтированная дорога, примыкающая к областной трассе, не освещена и т. д.

Редакция газеты направила письмо (содержание двух других писем по поднятым проблемам аналогично первому) директору управления городским хозяйством Г. И. Гладышеву и 11 сентября получила от него ответ. Приводим его дословно.

«Ваше обращение в МУ «УГХ» рассмотрено. По изложенным фактам в письме сообщаем, что размещение детской площадки во дворе дома № 16 не представляется возможным. Площадка по плану будет размещена у дома № 6 квартала 4, что совсем недалеко от дома 16.

Освещение во дворе дома достаточное, но дополнительно до конца октября будет установлен светильник над первым подъездом.

Освещение от областной дороги до 4-го квартала планируется провести до зимы 2009 года. Устройство внутридворовой автостоянки у дома № 16 не планируется, она будет размещена во дворе дома № 12. Строительство стоянки осуществит ООО «Дорстрой».

Остальные вопросы – культура водителей, жильцов дома – это всеобщая проблема».

В свою очередь редакция газеты (чтобы не заниматься обходной перепиской) предлагает представителям МУ «УГХ» встретиться с жильцами дома № 16 и обсудить все вышеназванные проблемы на общем собрании.

Кстати, уважаемые жильцы дома № 16 (да и других многоквартирных домов), вам не следует бояться какого-либо «преследования» за то, что вы пишете письма в редакцию и поднимаете животрепещущие проблемы благоустройства. Руководство редакции и городские власти всегда встанут на вашу защиту.

Сообщаем также, что в 4-м квартале старший участковый уполномоченный милиции – Евгений Александрович Кель. Его контактные телефоны 4-40-45 и 4-36-26.



Не по-соседски

У АМЕРИКАНЦЕВ есть в обиходе такое образное выражение: «Ваша свобода заканчивается там, где начинается мой нос». И, хоть сейчас и не модно перенимать что-то у жителей Соединенных Штатов, некоторым нашим согражданам не помешает взять вышеобозначенное высказывание на заметку.

Не секрет, что в связи с новой экономической политикой, позволяющей нашим соотечественникам обзаводиться самой разной имущественной собственностью, многие так и сделали. Кто-то коллекционирует яхты, кто-то самолеты... Наши соседи Павел Кутсар и Николай Мороков, живущие по улице Автомобилистов, заимели в собственность большегрузные машины – КамАЗы. Вот только об

«ангарах» для столь громоздкого имущества не позаботились. На протяжении без малого двух лет эти машины стоят у наших соседей во дворе. Крулый год они «ароматизируют» выхлопными газами все живое вокруг, а зимой помимо всего прочего еще и мешают снегоуборочной технике толком вычищать улицы. Их владельцы абсолютно не волнуют, что рядом с ними проживают аллергики, пожилые люди с сердечными заболеваниями, что шум, который производят их железные «монстры», элементарно мешает нам отдыхать. Несколько раз мы пытались усадить собственников машин «за стол переговоров», но в ответ нарвались на открытую грубость.

Хотелось бы знать, существуют ли какие-то нормы содер-

жания подобной техники в частной собственности? Насколько мне известно, когда другой наш сосед хотел зарегистрировать такой же большегрузный КамАЗ в соответствующей службе ГИБДД, там его попросили предоставить план участка с размерами подходящего для подобной машины гаража. И зарегистрировали только тогда, когда необходимые документы были предоставлены.

Неужели в законодательстве что-то изменилось? Или для кого-то закон не писан? Просим ответить на этот вопрос представителей службы ГИБДД и управления городским хозяйством.

Л. ДИДЕНКО
(фото автора).

Консультация

Профилактика бешенства

своевременный проведенный курс антирабических прививок. В случае если произошел укус, оцарапание или ослонение кожных покровов животными, необходимо как можно раньше обратиться в травмпункт приемного отделения многопрофильной больницы. Вопрос о назначении курса антирабических прививок решает врач в каждом конкретном случае. Единственным противопоказанием к проведению антирабических прививок является алкогольное состояние, поэтому в период проведения курса прививок

следует воздержаться от употребления алкоголя.

Владельцы домашних животных должны помнить о соблюдении несложных правил содержания животных на территории населенных пунктов. Выгул собак запрещен на детских площадках и на территории школ и дошкольных учреждений. Выгул собак крупных или агрессивных пород должен производиться на поводке и в наморднике в сопровождении совершеннолетнего лица. Запрещается содержать животных на балконах, в подъездах

и лестничных клетках коммунальных домов, других местах общего пользования жильцов. Начиная с 3-х месячного возраста, животное следует ежегодно прививать от бешенства. Прививки против бешенства животным проводятся во всех ветпунктах города бесплатно.

В случае, если ваше животное укусило кого-либо, необходимо обратиться городскую ветеринарную лечебницу для организации наблюдения, а пострадавшему лицу сообщить адрес постоянного нахождения животного. Заключение ветеринарного врача о состоянии здоровья животного является основой в решении вопроса: продолжать или прекратить назначенный курс антирабических прививок пострадавшему.

Территориальный отдел
Роспотребнадзора
в г. Мыски.

Акция

Подари подписку детскому дому!

В рамках подписной кампании на 2-е полугодие 2008 года управлением федеральной почтовой связи Кемеровской области не так давно объявлялась акция «Детская подписка в детский дом», информационную поддержку в проведении которой оказала и городская газета «Вариант». Результаты акции превзошли все ожидания: в адреса 114 детских домов как населением, так и юридическими лицами было оформлено 1259 экземпляров подписки. Наиболее активные предприятия и начальники почтовых отделений отмечены благодарностью директора УФПС. Также руководители детских домов выразили благодарность управлению за организацию областной акции и обратились с просьбами проводить аналогичные акции каждую подписную кампанию.

Управление федеральной почтовой связи Кемеровской области – филиал ФГУП «Почта России» при поддержке департамента образования и науки администрации Кемеровской области объявляет о том, что акция «Детская подписка – в детский дом» продолжается. Цель акции – помочь детским домам в вопросе обеспечения детей-сирот познавательными и развивающими детскими периодическими изданиями.

Проведение акции «Детская подписка – в детский дом» – очень важное и нужное дело.

В последнее время подписной каталог заметно увеличился, появилось множество газет и журналов, способных увлечь ребят интересной и полезной информацией, занять творческой и мыслительной деятельностью.

Яркие, развлекательные издания «Непоседа», «Ералаш», «Принцесса» помогут детям, оставшимся без попечения родителей, с пессимизмом относящимся к своему будущему, восполнить нехватку положительных эмоций, увидеть чудеса окружающего мира, приобрести способность удивляться.

Чтение подростками группы риска, с трудным характером и сложным поведением публикаций «Пионерской правды», «Православной радуги», «Детской газеты»

позволит им получить знания и представления о нравственности и справедливости, добре и зле, красоте человеческой души, о правовых и социальных нормах и ценностях, научиться следовать им в реальной жизни. Это убережет ребят от многих бед и неприятностей, сделает их жизнь легче и приятнее.

«Занимательный клуб», «Незнайка», «Солнечный зайчик», «Веселый головастику», насыщенные кроссвордами, головоломками, ребусами, загадками, значительно повысят интеллект и мышление детей, обогатят речь. Улучшат школьную успеваемость.

«Коллекция идей» разовьет творческие способности, появится желание и умение изготавливать своими руками подарки, делать сюрпризы родным, близким и друзьям.

Журнал «Мне 15» – незаменим и очень необходим подросткам. Публикуемые в нем письма-откровения, музыкальные новинки, гороскопы, советы «звезд» шоу-бизнеса, визажистов, стилистов избавят от скуки, помогут ребятам овладеть искусством ухода за собой, приблизиться к пониманию смысла жизни, почувствовать себя более уверенно в кругу сверстников и современном обществе.

Ни одно издание не залежится на полке. Они подарят радость и удовольствие детям, нуждающимся в особой любви и заботе, не получившим их в кругу своей семьи, будут способствовать их полноценному развитию и воспитанию.

Уважаемые горожане!

С 15 сентября по 15 ноября 2008 года во всех отделениях почтовой связи объявлена акция «Детская подписка – в детский дом».

Вы можете сделать прекрасный подарок воспитанникам ДЕТСКОГО ДОМА!

Мы ждем вас с 08-00 до 20-00 час.

Телефон: (38475) 2-45-44 или 2-50-73

ПОДАРИТЕ ПОДПИСКУ
ДЕТСКОМУ ДОМУ!

Т. КОНОНОВА,
начальник
Междуреченского почтамта.

ВНИМАНИЕ!
ВНИМАНИЕ!
ВНИМАНИЕ!

Студия Мысковского радио разместит в эфире радио «Кузбасс FM» и «Радио России» вашу рекламу и объявления, а также поздравление к дню рождения и профессиональному празднику. Ежедневно, оперативно, качественно. Обращайтесь по адресу: ул. Первомайская, 18 (здание кинотеатра «Звезда»).

Наш телефон: 2-39-34.



Сердечно, с любовью поздравляем с Юбилейным Днем рождения милую, добрую, главную, задушевную нашу подруженьку **Татьяну Викторовну ЖУРАВЛЕВУ!**

Ты, как солнышко, всех согреваешь, всем хочешь только добра. И за это наша благодарность тебе! Мечты твои пусть, Танечка, исполнятся, годы поумерят пусть свой бег! Просим тебя об одном: будь счастлива! Живи 100 лет, бесценный ты наш человек!

Твои школьные подруги.



Поздравляем с Юбилеем **Анатолия Антоновича БОРСУК!**

Анатолий, любимый наш, родной! Твои года - лишь только половина. Для нас всегда ты будешь молодой! Еще желаем жить две половины! Желаем крепкого здоровья, успехов, радости, добра!

ЖЕНА, ВНУК.



УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

В связи с предстоящей «монетизацией» жилищно-коммунальных льгот (выплата денежной компенсации взамен льготной оплаты предоставляемых коммунальных услуг) начинается прием граждан для оформления денежной компенсации по следующему графику:

- Центральная часть города:**
- с 15 сентября по 25 сентября ежедневно, кроме субботы и воскресенья;
 - с 14 октября по 23 октября ежедневно, кроме субботы и воскресенья.
- Поселок Ключевой:**
- с 10 ноября по 21 ноября ежедневно, кроме субботы и воскресенья.
- Поселок Притомский:**
- с 8 декабря по 25 декабря ежедневно, кроме субботы и воскресенья.
- Для оформления денежной компенсации необходимо иметь следующие документы:
1. Паспорта и их копии - всех зарегистрированных в жилом помещении (на детей - копии свидетельств о рождении);
 2. Удостоверение на льготы и копию;
 3. Для собственников и нанимателей жилого помещения - договор на квартиру и копию (если ранее не предоставляли);
 4. Справка о составе семьи (только если ранее не предоставляли и льготы не получали);
 5. Для граждан, не являющихся собственниками и нанимателями, - документы, подтверждающие родственные отношения, т. е. копии свидетельства о браке, о рождении и т. д.

Быстрое движение на своих двоих	Знаменитый футбольный клуб Испании	... и Бом - клоунский дуэт	Церковный служащий		
Протока между озерами			Профессор из "17 мгновений весны"	Гости из "потустороннего мира"	
			Стивен ... - ужасный писатель		
Амазонская птица-трубача	Имя кита, которого нужно освободить (к/ф)	"Хамский" отец		Зверьки с иголками на спине	
Аварийный глас тормозов			Взятие в долг	Характеристика резьбы	Либерально-демократическая партия России
Эфраим, адвокатша Верди на создание оперы	Конкретная функция компьютерной программы		И парча, и кредешин, и маркизет		
Семейство из фильма "Труффальдино из Бергамо"		Сельскохозяйственное орудие из музея	Плоский слой чего-нибудь	Старинное название рубина или сапфира	"Литературное произведение" фискала
И забавный, и откровенный, а чаще подзорный	Мальчишья электрическая нейтральная частица		Каждый из кровных врагов голландского Тараса Бульбы	914,4 м по-английски	
					Страстные и прекрасные
Дорожная охрана (устар.)		Стремление воровать, а не работать	Оруженосец Дон Кихота	Организация объединенных наций	
Яичница, хлебнувшая молочка				Хвойное дерево	

Трудоустройство:

СХПК «Берензас» приглашает рабочих на уборку овощей. Оплата ежедневно. Тел. 3-61-92.

На СОК «Мрассу» требуются: машинисты подъемника с удостоверением; электрослесари, электрики. Тел. 2-09-18.

Примем на работу квалифицированных штукатуров-маляров, гипсокартонщиков, кафельщиков и других специалистов по ремонту помещений. Тел. 8-913-336-1706, 8-950-587-3686.

Требуются охранники в г. Междуреченск. Тел. 8-905-905-1564.

Федеральному государственному учреждению - Центру реабилитации Фонда социального страхования Российской Федерации «Топаз» на постоянную работу требуется подсобный разнорабочий. Тел. 9-81-37.

В крупную аптечную сеть требуются: фармацевт, провизор. Тел. 8-903-943-8001.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Реестровый номер торгов 64А-08

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе по выбору поставщика на право заключения муниципального контракта на поставку полиэтиленовых труб и соединительных деталей.

Форма торгов: Открытый аукцион.

Муниципальный заказчик: МУ «Управление городским хозяйством».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 15, E-mail: mu@kuzbass.net, телефон (38474) 2-31-24, факс (38474) 2-31-24.

Предмет муниципального контракта: Право на заключение муниципального контракта на поставку полиэтиленовых труб и соединительных деталей.

Количество товара: В соответствии с технической частью документации об аукционе:

Трубы марки ПЗ-100 Ø 400 - 1704 м.
Отвод марки ПЗ-100 90° Ø 400 - 6 шт.
Отвод марки ПЗ-100 45° Ø 400 - 2 шт.
Втулка марки ПЗ-100 Ø 400 - 4 шт.
Фланец стальной Ø 400 - 4 шт.

Неразъемное соединение ПЗ/сталь Ø 400/426 - 4 шт.

Место поставки товара: Поставка труб должна осуществляться поставщиком непосредственно на склад заказчика расположенный по адресу:

652840, г. Мыски, Кемеровской обл., ул. Олимпийская, 1, ООО «Водоканал»;

при доставке жид транспортом: г. Мыски, Западно-Сибирской ж.д., код 664705, для ЗАО «ТУ ЭЖБК», код 3337, почтовый адрес: 652842, г. Мыски-2, Кемеровская обл., ул. Леволовова, 1, ОКПО 97758413.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 4 500 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков Администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержится в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.eko.by/lotau/>

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 08.10.2008 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 17.10.2008 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Тетенькова Татьяна Александровна (38474) 2-04-03.

Уважаемые жители г. Мыски!

16 сентября 2008 г. дополнительный офис **СБЕРБАНКА** по обслуживанию физических лиц № 7763/023 по адресу: ул. Мира, д. 30, возобновляет свою работу после реконструкции.

21 сентября в районе горы Пихтовая состоятся традиционные соревнования открытого первенства Сибири по **МОТОКРОССУ «Золотая осень»** на приз администрации города Мыски. Участвуют сильнейшие гонцики Сибирского федерального округа. Начало в 10.00.

ОАО «МЗМК» объявляет набор учащихся на курсы по специальностям: слесарь-сборщик м/к; электрогазосварщик; стропальщик. Стипендия, трудоустройство. Обращаться: ул. Советская, 50; тел. 2-03-29.

СХПК «Берензас» реализует продукцию (картофель, капуста, морковь, редька, свекла). Поселок Подобас, весовая.

Выполним качественный ремонт офисов, квартир и других помещений. Полный комплекс услуг. Тел. 8-913-336-1706, 8-950-587-3686.

ОБНАЛИЧУ КРЕДИТ. ОПЛАЧУ ПЕРВЫЙ ВЗНОС. СРОЧНО! ДОРОГО!

Тел. 8-905-076-5876, 8-906-927-2544, 8-960-935-8814.

Бурение на воду. Тел. 3-65-96, 8-906-924-3225.

ДОСТАВКА: сахар, мука, кормосмесь, окорок, крупы, отруби. Тел. 2-40-44, 8-960-933-0152.

ЦЕМЕНТ, доставка, выгрузка. Тел. 2-44-63, 8-960-901-0262.

ПРИВЕЗУ: куриный помет, торф, землю. Тел. 8-908-944-1818.

СНИМУ 2-комнатную квартиру на 2-м р-не с последующим выкупом, 1 и 5 этажи не предлагаю. Тел. 8-960-916-1835.

Продам:

1-комн. кв-ру по ул. Мира 5/5 крупнопанельного дома общ. площадь 30,7 (телефон, домофон, жел. дверь). 700 тыс. руб. Тел. 8-904-966-8267

1-комнатную квартиру на 2-м р-не (10 квартал, 1 этаж, 600 т. р. Торг). Тел. 8-906-927-8026.

Комнату (17,6 кв. м, с подселением, 2 этаж) по ул. Олимпийская, 5, 15. Тел. 2-13-66, 8-960-924-6877.

СРОЧНО - а/м «Шевроле Нива», 2003 г. в. Недорого. Тел. 8-905-916-5915.

БЛОКИ ФБС, 0,6х0,6х2,4, 6 шт. Тел. 8-903-908-4024.

ФОРТЕПИАНО «Кузбасс». Тел. 8-913-414-9676.

Телку, 1,7 г; телку, 7 мес. Тел. 2-56-07, 8-905-917-3689.

ШУБУ норковую, цельную (цвет темно-коричневый, р-р 48-50, с капюшоном), б/у, в отл. сост. Недорого. Тел. 8-960-913-8782.

Протокол № 54А-08-02 открытого аукциона по предмету «Выполнение монтажных работ по видеонаблюдению в образовательных учреждениях Комитета по образованию» от 12.09.2008 года, реестровый номер торгов: 54А-08, номер торгов на сайте: www.eko.by/Torgi/, M11-268-08-А, смотрите в приложении к Мысковской городской газете «Вариант» № 108 от 16.09.2008 г. «Муниципальный заказ». Справки по тел. 2-04-03.

Утери:

Утерянный военный билет АН № 1006347, выданный 19.10.2004 г. ВК г. Мыски на имя Емшанова С. В., считать недействительным.

Утерянное удостоверение РМ № 245139, выданное 01.11.04 г. ГУВД КО на имя Булакова С. В., считать недействительным.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» К № 257792, выданное на имя Николаевой Н. П., считать недействительным.

Прогноз погоды

Температура	Ветер	Облачность	Осадки
Ночь: +5	4м/с (ЮЗ)	☁	
День: +5	4м/с (З)	☁	
16 СЕНТЯБРЬ ВТОРНИК: +1	4м/с (ЮЗ)	☁	
17 СЕНТЯБРЬ СРЕДА: +4	4м/с (З)	☁	
18 СЕНТЯБРЬ ЧЕТВЕРГ: +8	4м/с (ЮЗ)	☁	
19 СЕНТЯБРЬ ПЯТНИЦА: +7	4м/с (З)	☁	
	4м/с (З)	☁	

ПО ГОРОДУ МЫСКИ

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты "Вариант"»

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением «МППР России». Свидетельство о регистрации № ПМ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем: Вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю. Индекс 51917. Тираж 2150

Дизайн и верстка Д. В. Сидоров

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей

Адрес редакции: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28
зам. редактора (А. И. Комаров) и ответственный секретарь (Л. В. Басова) - 2-11-25
отделы: городской жизни (Л. И. Русанова) - 2-01-44, информации (С. П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07

E-mail: ppvariant@mail.ru

Гл. редактор В. И. Басов

Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель